



Служба 01

Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

В период с 5 по 12 декабря пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 13 раз, из них: 6 раз — по ложному вызову, 3 раза — на срабатывание пожарной сигнализации, 1 раз — на пожар, не подлежащий госстатучету, и 3 раза на загорания. Пожаров за данный период на территории ГО «Город Лесной» не произошло. ■

Нижняя Тура

За период с 5 по 11 декабря пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили выезды 8 раз. Из них: 1 выезд — на пожар (08.12.2016 г., пос. Ис), остальные выезды подразделения осуществлялись по служебной необходимости.

8 декабря в 23:25 на пункт связи 167 пожарной части поступило сообщение о возгорании частного жилого дома № 183 по ул. Артёма в поселке Ис. По прибытии к месту вызова первого пожарного подразделения ПЧ-167 пожарные обнаружили открытое пламенное горение веранды и крыши дома. В результате пожара строение дома повреждено частично, но для дальнейшей проживания не пригоден. Тушение очага возгорания осложнилось отсутствием источников наружного противопожарного водоснабжения. Для тушения пожара потребовался набор воды за 2 км от места пожара. Причина и ущерб от пожара устанавливаются. ■

По сведениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — 8(343) 358-71-61, 8(343) 358-70-71. Адрес электронной почты: omvd_lesnoy@mail.ru.

5 декабря в полицию поступило заявление гр. К. о том, что неизвестное лицо совершило хищение алкогольной продукции из магазина. Личность похитителя установлена. В отношении него составлен административный протокол по статье 7.27 КоАП РФ (мелкое хищение).

8 декабря принято сообщение гр. Ш. о том, что неустановленное лицо похитило из автомобиля автомобильную колонку. Стоит отметить, что автомобиль находился на неохраняемой стоянке в одном из дворов по ул. Беллинского. Проводится проверка.

10 декабря сотрудниками уголовного розыска задер-

жан мужчина 1978 года рождения по подозрению в незаконном обороте наркотических средств. Проводится проверка.

В ходе операции «Арсенал» в подвальном помещении одного из домов по улице Ленина обнаружены и изъяты основные части огнестрельного оружия-пистолета ИЖ-71, 3 патрона калибра 9,18 мм, 5 патронов калибра 9,17 мм. Возбуждено уголовное дело по части 1 статьи 222 УК РФ (незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств). Также в ходе операции «Арсенал» сотрудниками участковых уполномоченных полиции задержан гр. И., перевозивший ружье «Хатцан-Эскорд» из Екатеринбурга в Лесной. В отношении правонарушителя составлен административный протокол по части 6 статьи 20.8 КоАП РФ (не-

законное приобретение, продажа, передача, хранение, перевозка и ношение гражданского огнестрельного оружия и огнестрельного оружия ограниченного поражения).

Уважаемые горожане! По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru.

Консультирование граждан по вопросам оказания государственных услуг:

— по линии лицензионно-разрешительной работы — тел. 4-71-58;

— регистрация транспортных средств — тел. 6-42-57;

— выдача и замена водительских удостоверений — тел. 4-32-83.

Консультирование и предварительная запись граждан по вопросам предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости и дактилоскопирования граждан — тел. 4-71-45. ■

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-10-12, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru. Информация о государственных услугах, предоставляемых ОП № 31, в том числе в электронном виде: единый портал www.gosuslugi.ru.

За период с 5 по 12 декабря на территории Нижнетуринского ГО зарегистрировано 10 преступлений, из них по 3 возбуждены уголовные дела: грабеж, мошенничество, причинение легкого вреда здоровью. По другим фактам правонарушений проводится проверка.

В начале декабря в отдел полиции № 31 обратился нижнетуринец с сообщением о том, что в вечернее время у него на улице неизвестный открыто, из рук похитил сумку с личным имуществом

и денежными средствами. Сотрудниками полиции по «горячим» следам установлена личность похитителя, им оказался молодой человек, житель Нижней Туры, ранее судимый, неработающий, давший признательные показания по данному факту. Возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 161 УК РФ — грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества. Виновнику грозит до 4 лет лишения свободы.

В начале декабря в полицию поступило по телефону сообщение о том, что женщина на телефон позвонил неизвестный, представился родственником, сообщив, что попал в беду и ему необходима помощь, а именно — требуется перевести деньги. Женщина поверила ему и осуществила денежный перевод свыше 20 000 рублей на указанный звонившим номер. А позже узнала, что этот человек не является ее родственником, и все это дело рук мошенников, поэтому обратилась в полицию. Возбуждено уголовное дело по признакам состава престу-

пления, предусмотренного ст. 159 ч. 2 УК РФ — мошенничество с причинением значительного ущерба гражданину. Виновнику грозит до 5 лет лишения свободы.

В начале декабря возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, жителя Нижней Туры, ранее судимого, неработающего. Он, находясь в квартире вместе со своим знакомым, будучи в алкогольном опьянении, в ходе ссоры причинил тому ножом телесные повреждения. Преступление раскрыто. Возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 115 ч. 2 п. «в» УК РФ — умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением предметов, используемых в качестве оружия. За данное деяние виновник может лишиться свободы на срок до 2 лет.

В начале декабря в полицию поступила информация от сотрудников Центральной городской больницы о том, что туда обратился за медицинской помощью мужчина, местный житель, с рваной раной и частичной ампутацией кисти руки. Проводится проверка. ■

ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

С 5 по 12 декабря выявлено 324 нарушения правил дорожного движения. В том числе 2 случая управления автомобилем в состоянии опьянения. 3 человека управляли авто, не имея водительского удостоверения. Зарегистрировано 22 ДТП с причинением материального ущерба, всего повреждено 42 транспортных средства.



6 декабря в 20:15 женщина, управляя а/м «Мазда 6», на перекрестке неравнозначных дорог, двигаясь по второстепенной дороге, не уступила дорогу а/м «Дэу Нексия», совершив с ним столкновение.

В этот же день в 12:35 на неохраняемой стоянке промышленной площадки № 1 водитель а/м «Мицубиси» нарушил правила расположения транспортного средства на проезжей части, в итоге допустив столкновение с «Хендэ».

8 декабря в 13 км автодороги Н. Тура-Качканар неизвестный, управляя а/м «Дэу Нексия», совершил съезд с проезжей части с последующим наездом на дерево, травм не зарегистрировано.

И. ЖУЖГОВА
инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-10-12.

За период с 1 по 9 декабря на территории Нижнетуринского городского округа произошло 17 ДТП, в результате одного из которых пострадал человек.

7 декабря неизвестный водитель на неустановленном транспортном средстве допустил наезд на пешехода и скрылся с места ДТП, в результате пешеход получил телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, сотрясения головного мозга, ушиба мягких тканей лица, перелома голени.

Уважаемые участники дорожного движения!

Вы должны помнить, что порядок на дороге начинается с каждого из нас. Стремиться к нему надо не из-за угрозы штрафа или иного наказания — в этом плане мы намерены быть строгими и принципиальными — а прежде всего потому, что необходимо дорожить главной ценностью на земле — человеческой жизнью. И всемерно беречь ее, в том числе и на дорогах. Хотелось бы обратиться к пешеходам: переходите дорогу в зоне пешеходных переходов. Не ходите по проезжей части как по пешеходному тротуару. Не выходите на проезжую часть из-за стоящего транспорта, деревьев, не осмотрев предварительно улицу! Пользуйтесь светоотражающими элементами для одежды.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ
«КАЧКАНАРСКИЙ»

ЖКХ

«Остаётся снег топить»

Дома — как в пустыне!

13 ДЕКАБРЯ В РЕДАКЦИЮ ПОСЫПАЛИСЬ ЗВОНКИ ОТ ЛЕСНИЧАН, КОТОРЫЕ ВОТ УЖЕ ЧЕТВЕРО СУТОК СИДЯТ БЕЗ ХОЛОДНОЙ ВОДЫ! ЖИЗНЕННО ВАЖНЫЙ РЕСУРС, КАК ВЫЯСНИЛОСЬ, ОТСУТСТВУЕТ В ДОМАХ, РАСПОЛОЖЕННЫХ В СТАРОЙ ЧАСТИ МУНИЦИПАЛИТЕТА.

Ю. ПРЕСС

в том числе, детский сад комбинированного вида № 22 «Яблонька», находящийся по ул. Сиротина, 7. При этом, как утверждают пострадавшие, на протяжении всего времени не был даже организован подвоз питьевой воды! «Остается только снег топить, чтобы драгоценную водичку заполучить», — комментируют ЧП горожане. Люди спрашивают: «Где брать воду? И сколько еще придется терпеть жажду?»

С этими вопросами мы обратились в управляющую компанию. Главный инженер «Технодома» И.М. Вохмяков пояснил, мол, гневные претензии следует адресовать комбинату «Элек-



трохимприбор», равно как и запрос о том, почему он так долго не может устранить последствия аварии, случившейся на втором водоводе в ходе установки приборов учета. Со своей сто-

роны, пояснил Игорь Михайлович, «Технодом» предпринял все должные меры. В частности, организовал в подвалах вышеозначенных домов водоразборные краны. Есть холодная вода и на первых/

вторых этажах, попавших «под раздачу» МКД. Поэтому жильцы могут спуститься в подвал за водичкой или сходить к соседям, проживающим ниже. Впрочем, спасибо «разлюбленной» управляющей компании и на этом. Удивляет другое. Почему люди должны узнавать о том, где взять воду, из газеты (!), а не прочесть данную информацию первостепенной важности на дверях своих подъездов.

Лесничане очень надеются, что в приближающиеся зимние праздники все же не останутся без холодной воды. Ведь чудеса, как известно, случаются! Тем более в предновогоднюю пору... ■